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        المملكة العربية السعودية                                             

              وزارة التربية والتعليم   
إدارة التربية و التعليم بعسير
                    مدرسةمجمع الخنقة
	المادة/  الرياضيات 
	الزمن/   ساعتان 

	الصف/ الثالث متوسط 
	رقم الطالبة/

	اسم الطالبة/                     



     السؤال الأول :                  (أ) أختري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

1) طول ضلع مربع مرسوم داخل دائرة نصف قطرها 5 سم يساوي : 

                      (أ) 10  ؟ 2          (ب) 5   ؟  2       (جـ) 5   ؟ 3  
2) طول نصف قطر دائرة التي تحيط سداسياً منتظماً طول ضلعه يساوي:

               (أ)2نق             (ب)نق×  ؟ 2                 (جـ) نق×  ؟ 3
3) إذا كانت  أ ( 7 ، 3)  ، ب ( 1 ، 3 ) فأن إحداثيي منتصف القطعة [أ ب ]يساوي : 

               (أ) ( 10 ، 6 )         (ب) (  5 ، 3 )       (جـ) ( 4 , 3 )
4) إذا كانت معادلة المستقيم   ص = 3 س + 2   فإن الميل يساوي : 

                     (أ)  3                    (ب)  صفر                       (جـ)  3

            5 ) كرة نصف قطرها 6سم  , فإن حجمها بدلالة ط يساوي:
                 (أ)  288 ط        (ب)  864 ط            (جـ)  144 ط          

6) الميل يساوي  : 

                        (أ)                       (ب)                        (جـ)    صفر 


7) حجم االمخروط  يساوي :                           
                      (أ) مساحة القاعدة + الأرتفاع     (ب)                3                (جـ)  1

         (8)  معادلة الدائرة التي مركزها نقطة الأصل ونصف قطرها 3سم هي : 

                       (أ)   س2 × ص2=9            (ب) س2 + ص2=9               (جـ) س2 × ص2=1 

        9)  مجموعة حل المتباينة : - 2س + 5 Y  1 في  ح  هي:

          (أ) س Y  2    ( ب) س  Y  - 2          (ج)  س  X 2       
10) في المثلث الثلاثيني الستيني إذا كان طول الوتر يساوي 6  سم فإن طول الضلع المواجه للزاوية 60 ْ = 

              (أ) 6   ؟3    سم                (ب) 3   ؟ 3 سم              (جـ)  6 
     السؤال الثاني  :  (أ) احسبي طول| اج | .            (ب) حلي المعادلة التالية في حح :
                                                                                    (س +1) (س - 7) =0
                                                       
  السؤال الثـالث     : (أ) في الشكل المقابل  أجبي عما يلي :

(1) عدد الرؤوس =...................
(2) عدد الأحرف = ................
(3) عدد الأوجه = ..................
(4) يسمى منشوراً......................
(5) قانون المساحة الجانبية =...............×..............
          B المساحة الجانبية = 
       (ب) : أكملي الفراغات التالية :
· تقع النقطة  ا ( - 2 , + 5 )  في الربع ......

· معادلة محور السينات هي ............. ومعادلة محور الصادات هي ...............
· هي عبارة رياضية تحتوي على أحد الرموز > ، <  هي .............
                  
السؤال الرابع :     (أ) : حلي النظام .                               (ب) أوجدي حجم الأسطوانة .
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                                                                                 انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح                
                                                                                                      معلمة المادة / .
رقم السؤال�
الدرجة


 رقماً�
الدرجة كتابة�
توقيع المصححة�
توقيع المراجعة�
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  أسئلة اختبار الرياضيات                               الفصل الدراسي الثاني (الدور الاول  )                         للعام 1428/1429هـ
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مساحة القاعدة × الأرتفاع 











فرق     الصادات 


فرق السينات





فرق السينات 





فرق الصادات 





�
�
5�
�






�
�
7�
�









